

В Центре прошел День семьи

Автор:

18.11.2013 10:57



16 ноября 2013 года в 11.00 в Центре детского творчества № 2 для детей и родителей Красноярска прошло праздничное событие «День семьи».

Цель – привлечь внимание родителей к вопросам значимости здорового семейного досуга и вовлечь их в разные формы интересного семейного отдыха.

Семьям-участникам было предложено посетить ряд площадок семейного отдыха, а также консультационные площадки, где каждая семья смогла получить ответы на свои вопросы от семейного психолога и логопеда. Все участники события получили в подарок сувениры, сделанные собственными руками.

В рамках мероприятия были подведены итоги творческого интернет-конкурса «Сезоны» для обучающихся ЦДТ № 2, победителей которого наградили ценными призами.

В завершении праздника состоялась развлекательная программа, в которой выступали коллективы Центра детского творчества № 2.

Родители и дети были рады провести свободное время с пользой для здоровья своей семьи. Счастливая семья – здоровая семья!

В Центре прошел День семьи

Автор:

18.11.2013 10:57



Фотоотчет в скором времени появится на нашем сайте! Следите за новостями!